C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 1

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 11; 3;
2) 3Hauenue GpyHruuu npu x = 10; 3,9; 3,4; 6,9;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 2; 1; 3,5; 2.9;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.9; 3,3; 2.6; 3.4.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/03ul; 6)42u2; B)/93u+95 r)v/1,9u /17

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 6)y=2; B)y=400; 71)y=—-67

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) C(1;1); D(16:4); V(9;3); B(—64;8); N(T7;49);
2) A(169: 13); T(25600: 160): U(2,.89:1,7): P(2,2: 4,84):
M (361; —19)?

5. CpaBHUTE uncaa:

)a)\/%M\/G_ 6) 6,91 /3.6; B) VI2u3; 1) V61 nS;

a) 114 u 1197 6) v1,96 u 1,4; B) 2,31 /7,84, 1) 17_1 " %

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 6; v92; 11; v/70; /67,3; 6) 0,61; \/0,7; %; v 0.5.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=155; B)y=—-x-2; n)x=11;
6)y=9x; r)y=6-—x; e)ar=-127

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V86u7; B)16u v280; 1) -3 u —V4;
6) 14 1 v/220; 1) —v2u0; e) -39 u /5,67
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 2

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 10; 7;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu = = 8; 4,7; 6,3; 8.3;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 4; 3; 2,3; 2.6;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.2; 2,9; 3.4; 3.5.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/04ul; 6),68u3; B)/7,6u/43 r1)/9,7u /4l

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 06)y=4 B)y=700; r)y=-57

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) E(9;3); W(64;8); S(36;6); V(-4:2); X(1;1);
2) R(484:22): Q(14400:120): H(3.24:1.8); U(1.9:3.61):
M (784; —28)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a)\/ll/I\/ 6)\/ 1u/3,6; B) V4T u 7; 1) /33 1 6;
2) a) /4 u f V239 u1,7; B) 24n /96T r) Lu/E.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 2; V68; 5; V92; BLT;  6) 0.76; V1; 5; /0.3

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=40,7;, B)y=—a-3; n)x=7;
6) y=06x; r)y=4—x; e)ar=-117

8. HRKawrue 1esable uucia Ha KOOPAMHATHOW TMPSAMON PaCMOI0HEEHbBI
Me 1y YhCIaMu:
a) V2,71 6; B)16u V271; 1) =7Tu —V8;
6) 9u /104 1) —/T,9u0; e) —/20u V47
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 3

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 4; 11; §;
2) 3HaueHune GpyHKuMM pu = = 6; 9; 4,2; 9,7;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 2; 2,5; 2.2;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,9; 2.3; 2.2; 2.4.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) /0, 7ul; 6)/79u3; B)V7,0u 1,3, r1)/2,3u/46.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 6)y=05 B)y=400; 71)y=-—67

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) L(49:7); 5(16:4); H(64:8); C(=4;2); G(6:36);
2) R(625;25); F(67600:260); X(2,56:1,6); P(1,9;3.61):
B(400; —20)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V45 u \/76; 6) /5,31 +/5,1; B) vV30u5; 1) 32 u 6;
2)a) Vi u /o 6) 529123 B)21u78% 1) S /L

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 10; V37; 4; V47; V93;  6) 0.28; \/0.3; 4; V1.2,

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=413; B)y=—-a-8 n)x=09;
6) y=10x; r)y=2—a; e)x=-=57

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) vVEu6; B)16u 284 1) -9 u —/10;
6) 17u /317, 1) —/19u0; e) —v20u /4,27
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 4

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 1; 7; 6;
2) 3HaueHune GpyHruMM npu = = 2; 8; 3,7; 8,6;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 2; 2,4; 3.9;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3; 3,7; 2,65 4.1.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/09wul;, 6)82u3; B)/9.6u,67 r1)/54u,/5)09.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=2; 6)y=38 B)y=1000; T1)y=—-67

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) M(25;5); G(36;6); V(16:4); T(=9;3); K(2;4);
2) W(676:26); D(48400;220); Y (3,61:1.9); C(2.7:7.29):
L(529; —23)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V16 u v44; 6) /6,21 /1,5; B) V34 u6; r) 11 u 3;
2)a) /i u /= 6) v8AT 129 B) 2,7 n IL56 1) & n /LS.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 10; v/70; 3; v/88; /81,6; 6) 0,25; \/0,4; %; V0.7.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=355, Bly=—-a-9; n)z=06;
6)y=8x; r)y=4—x; e)a=-107

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) VOu10; B) 151 v252; 1) -9 u —/10;
6) 11 mu v/156; 1) —/39u0; e)—v21u 3,67
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 5

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 1; 10; 12;
2) 3HaueHune GpyHruMM npu = = 6; 6,7; 5,5; 8.9;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 4; 2; 3; 4;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,9; 3.9; 3.7; 3.4.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VOdnl 6) VTOu3 8) yIdu 5T 1) Vou VIS,

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=4; 6)y=8 B)y=700; r)y=-57

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) F(36:6); P(64:8); V(81;9); X(=1;1); Y(7:49);
2) D(196;14); Z(32400;180); FE(6,76;2.6); L(1,5;2.25);
Q(289; —17)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a) V40 1 /61 6) 5u+/46; B)v20u 4; r) V53 uT;
a) /£ u f ) V3.6Tu19; B)14u VIAT 1) & n /3.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 10; v/30; 4; v/31; \/43,6; 6) 0,39; \/0,9; %; v/0.8.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=368, B)y=-x-8;, 1) =11
6)y=4x; r)y=9—x; e)x=-=-27

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
ME;KIY YHUCTaMU:
a) V83 u6; B)Su+\93; ) —6u—VT;
6) 171 v/329; 1) —/I,6 u0; e) —v20u V4?7

(©A.P.Illectaros, 1994



C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 6

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 9; 11; 10;
2) 3HaueHuWe GyHKIMUK TIpU = = 3; 5,1; 8,5; 6.8;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT /¥, paBHblii 4; 2; 2,8; 4;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,3; 2,5; 3.8; 2.4.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VI3 ul; 6)yI5u3 B ViuVs 1) /7T u /5B

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=8; 6)y=3; B)y=400; 71)y=-97

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) H(25:5); R(4:2); K(9:3); T(—648); P(7:49);
2) E(225:15); A(78400;280); B(2,56;1,6); N(2,1;4.41);
G(729; —27)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1) a) V4l u /54; 6) /84u+6; B) V34u6; r) V43 u T
2)a) /i uy/o; 6) 361119 B)1,1u 289 r)iu /L.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 11; V6T; 2; v28; T4T;  6) 0,36; \/0.8; ; V1.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=326; B)y=-—-a-—3; n)x=4
6)y=9x; r)y=10—2x; e)x=-=T7

8. Hakwue neiible unciia Ha KOOPAMHATHON MPAMON PaCHOI0MKEHbI
Me3R Ty YMCIaMu;
a) V86u7; B)14u+207; 1) —4u —5;
6) 11 u v153; 1) —/2,6u0; e)—40u /457
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 7

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenne Jr npu x =0; 9; 7; 6;
2) 3HaueHune GpyHruuM npu x = 11; 5; 4,8; 6;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT /¥, paBHblii 2; 4; 4; 2.3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,2; 2.2: 4.1; 2.8.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VIS Ul 6)Odu3 B VTOuyTE 1) 6T u Vi

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 06)y=4 B)y=0600; r)y=-87

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) X(36:6); Y(25:5); Z(452); M(=9;3); U(4:16);
2) B(676:26); L(25600;160): Q(3,61;1,9): S5(1.5:2.25);
F(121; —11)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) v26 u v/52; 6) /7,31 +/4,9; B) V61l ug r)+11 u 3;
2) a) \/% 7] \/%; 6) /5,76 u 2,4; B) 2,6 1 V9; 1) % 7] 12—9

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 6; v97; 10; V76; /53,6; 6) 0,53; \/1,1; %; v/0.,3.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y =312 B)y=-x—4; 1)r=75;
6)y=2x; r)y=8—ux; e)xr=-=-97

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V7,8 u7; B)11u140; 1) =6 u —V/T;
6) 7u V94 1) —/32u0; e) —11u 247
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 8

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 11; 10;
2) 3HaueHwe GpyHKUMK Tipn x = 12; 8,5; 2,6; 7,8;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 2; 2,7; 2.3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.8; 2,5; 3.2; 2.9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V08ul; 6)vou3; ) 93u37 1) /EZu /99

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 06)y=6 B)y=700; r)y=-27

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) G(36:6): M(9:3); N(25:5); Q(—49:7); H(8:64);
2) L(225:15); T(36100;190); S(1,21:1,1); U(1,2;1,44);
W (400; —20)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V27 u v/50; 6) 6,21 /1,8, B) V48 u 7; 1) 22 u 5;
2)a) /i u /& 6) V676126 B)1,9u IAL 1) 2w/

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 9; v82; 4; V72; /383;  6) 0,92; V1; +; \/03.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=223; Bly=—-a-—3; n)x=S_,;
0)y=4x; r)y=11—-=xz; e)ax=-107

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) V85u8 B)TuVT3 ) —6u—VT;
6) 9 v93; 1) —/I.3u0; e)—v24u 467
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 9

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 5; 10;
2) 3HaueHuWe GyHKRUMUM TIpU = = T; 3; 4,5; 3,7;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 2; 3; 3,8; 3.3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3.9; 3.3; 3,7; 2,3.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/08ul; 6)88u3; B)V2,1u24 r1)/39u71L

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y="T7; 6)y=5 B)y=800; r)y=-27

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) V(16;4); P(36;6); L(4;2); S(=93); Q(5;25);
2) B(529:23); T(57600:240): G(2,25:1,5); Z(1,2:1,44);
C(256; —16)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V23 u v29; 6)+82mu+6,1; B) VI8u4; r) 60 us§;
2)a) /i uy/o: 6) V729127 B) 2,6 u8AL 1) tu /o

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 3; VAT; 8; V54; /30.7;  ©) 0,15, VO.7; 1 VI.I.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=158;, B)y=—-2x—-10; n)ax=06;
6)y="Tr; 1)y=9—x; e)ar=-127

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) 6,6 u6; B)16m /295 n) —4u —/5;
6) 11u+143; 1) —/1,4u0; e) —/18u /3,47
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 10

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 10; 3;
2) 3HaueHune GyHruMM npu = = §; 3; 7,8; 4,9;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 2; 4; 3,7; 3.2;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,4; 3,9; 2,75 3,2.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/08u1l; 6)37u2 B)V28u+49; r)6,1u,809.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=2; 6)y=05 B)y=400; 71)y=-—67

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) R(36;6); F(64;8); A(49:7); C(=25:5); U(3;9);
2) T(441;21); W(72900;270); N(7.84;:2.8); FE(1,3;1,69);
S(576; —24)7

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) vd5uv84; 6) 59138 B)VvVIdud; r)sluft;
2)a) /s uy/& 6) V8T u29; B) 2,71 I08% 1) 2 n /i

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 6; V14; 4; V85; /8L5; ©) 0,37; VO.5; & VO.T.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=13; Bly=—x—-T7, n)r=4
6)y=9x; r)y=8—ux; e)ar=-127

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) v2,3u3; B)10u V133; 1) =3 u —V4;
6) Su+v91; 1) —/I2u0; e)—v23u 39?7
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 11

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 6; §;
2) 3HaueHwe GpyHruuM npu x = 11; 5,7; 7,3; 7,1;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 2; 4; 2,2; 2.7;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,7, 2.1; 2,5; 3,8.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VIZul 6)00u3 ) VOTuVI: 1) vI3u V.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 6)y=8 B)y=400; 71)y=-77

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) N(81;9); H(36:6); F(93); D(=25:5); R(7;49);
2) K(441;21); M(19600; 140); Q(1,44:1,2): T(1,5;2.,25):
U(361; —19)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) Vb4 u 60; 6)+52u 4,8, B) V48 u7; 1) V48 u 7;
2)a) /e uy/= 6)VOu3; B)18u IZL 1) 4 :

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 7; V93; 5; V96; /55.4;  ©) 0,31; V0.4; & 0.2,

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=376; B)y=-—-ax-—8 n)x=>5;
6)y=3x; r)y=4—x; e)a=-107

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V/5,2u8; B)14u217; 1) —4u —V/5;
6) 10 m V111; 1) —/44u0; e) —/32u V49?
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 12

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /o npu x =0; 1; 3; 10;
2) 3HaueHune GpyHKUMM ipu = = 7; 9,1; 4,6; 7.3;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHbiii 3; 1; 3,9; 2.6;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,1; 3,1; 2.8; 2.7.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/08ul; 6)21ul; B)V19u+33 r1)/95u.43.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y="T7; 6)y=5 B)y=300; r)y=-67

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) U(L;1); C(25:5); N(9:3); P(—=49:7); W(4:16);
2) G(324:18); B(22500;150); V(4:2); F(1,4;1,96):
H(625; —25)?

5. CpaBHUTE uncaa:

)a)\/@n\/G_ 6)\/_314\/%; B)\/5_11/17, r)

a) 1141/1 117, 6) V4u2; B)22u 784 1)

VTG u
\/7

~J| ot

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 11; v/63; 9; v43; /39,5;  6) 0,86; \/0,7; é; v/0.,3.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=312; B)y=-x—-6; 1) x=10;
6)y=9x; r)y=3—x; e)x=-—-47

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) v2,9u8; B)9uV110; 1) —6u —/T;
6) 16 u v/290; 1) —/5u0; e) —v25u /327
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 13

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 6; 3;
2) 3HaueHWe GyHKRUMUK TIpU = = 7; 5,4; 4,1; 2.4;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT y/x, paBHblii 3; 2; 3; 2,3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,7; 3,2; 3,5; 2,9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V06ul; 6)I5ul; B)32uVv6 r)/35n89.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=7; 6)y=9 B)y=800; r)y=-27

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) 5(9:3); R(42); G(16:4); C(—49;7); D(9;81);
2) U(289;17); V(72900;270); L(3,24;1,8); A(2,1;4,41);
N(256; —16)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V23 u v49; 6) /991 /5,5; B) V21 ub; 1) v20 u 4;
2)a) /i u /i 6) v225u 15 B) 1,Tn 324 1) iun/L.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 8; v/33; 9; V58; /29.7;  6) 0,54; /0.4; 11—1; /0.5.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=253; Bl y=-x-—11; n)ax=3;
6)y=9z; r)y=6-—x; e)xr=-87

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) /5,718 B)14u+242; 1) —=5u —V6;
6) 8m v109; 1) —/42u0; e)—v31u 457
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 14

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 1; 12; 5;
2) 3HaueHune GpyHruMM npu = = 6; 6,6; 2,5; 9.7;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 2; 3,7; 2,6;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
4,1; 2.8; 2.9; 2,1.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VIZul 6)VZ2ul B)VB5u VAT 1) O3 u o,

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 6)y=6 B)y=>500; r)y=-77

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) E(16:4); Q(42); N(36:6); Y (=25:5); Z(T7:49);
2) U(729;27); S(44100;210); F(1,96;1.4); A(1,9;3,61);
B(400; —20)?

5. CpaBHuTE yucia:
1)a)\/%_014\/%; 6) V10 u /55 B) VI8u4; 1) V22 u
2)a)\/%1/1\/%; 6) /9,61 u 3.1; B) 2,21 /5,76; )%

6. PacnososuTe B nopsjike y6niBaHUA ql/lcna'

a) 3; V48; 10; v/43; /31,7, 6) 0.51; O.7; +; I.1.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=316; B)y=—-x—-6; 1) ax=12;
6)y=9x; r)y=8—ux; e)a=-107

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) V6,1u6; B)14u /224, 1) —8u —V9;
6) 8mv9l; 1) —/41u0; e) —v12wu /3,57
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 15

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 1; 8 2;
2) 3HaueHune GpyHKIKUK Tipu = = 12; 4,6; 8,5; 9;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT /¥, paBHblii 4; 3; 4; 3.8;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.4; 3.8; 3.1; 3.7.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VOSul 6 V5Ou2 8)V5Tu 6T 1) VIn /S

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 06)y=8 B)y=700; r)y=-97

4. Ppunamne;sut iu rpadury GyHRIUYA y = /& TOURa:
1) L(64;8); F(25:5); G(49;7); C(-36;6); R(4;16);
2) M(169:13); U(62500:250); P(7,29;2.7); D(2:4):
Z(484; —22)?

5. CpaBHUTE uncaa:
) a) V13 u /16; 6) \/_6
o) i

V5.7 B)V16u4; 1) V53 uT;

2,7 B) 1,6 u V4; r)%n ﬁ.

SS

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 3; V48; 8; V84; /95.6; 6) 0.88; vI1.2; 1 V1.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=364; Bl y=-x-—12; n)ar=2;
6)y=1lz; r)y=5—a; e)ax=-87

8. Hakwue neiible unciia Ha KOOPAMHATHON MPAMON PaCHOI0MKEHbI
Me3R Ty YMCIaMu;
a) V89 ub5; B)16u V271; 1) —Tu —V8;
6) 15 1 v/256; 1) -3 u0; e)—26u /46?7
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 16

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /o npu x =0; 4; 7; 11;
2) 3HaueHue GpyHruuu npu = = 8; 7,1; 8,3; 8.8;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT y/x, paBHublii 3; 1; 3; 2.5;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3.,8; 2,3; 3,35 3,3.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/06ul; 6)47u2; B)91,bu /45 r1)/1,2u.28.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=10; 6)y=3; B)y=2800; r1)y=-—47

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) V((36;6); X(25;5); C(16:4); M(=9;3); T(7;49);
2) U(484:22); ((44100;210); D(1,69;1,3): P(2,6:6,76):
F(196; —14)?

5. CpaBHUTE uncaa:

)a)\/_QM\/_ 6)\/_11/1\/T, B) VO5 u 7; 1) 16 u 4;
2)a) /i u o/ 6) V78T u 28 B)2u /576 1)L u /2.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 7; v/50; 8; v/39; v22; 6) 0,9; /0,9; %; \/0.6.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=42; B)y=—-x-—8; 1)z =>5;
6)y=3x; r)y=4—x; e)a=-107

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V/6,1u4; B)16u v282; 1) -9 u —/10;
6) 10 u V117; 1) —/4E3u0; e) —/22u /45?
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 17

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 4; 8 3;
2) 3HaueHuWe GyHKUMUK TIpu = = 3; 2,8; 3,5; 7.6;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 1; 3,7; 2,2;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
4.1; 3.1; 3.5; 3,2.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) VOB Ul 6) OSu3 B V35u IS 1) vIZu Vo,

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 06)y=T7 B)y=800; r)y=-97

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) N(16:4); X(64;8); V(25:5); B(=9;3); E(9;81);
2) §(529:23): L(16900;130): M(2.89;1,7): F(1,9:3.61);
C(841; —29)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) v21 u v49; 6) /721 /5,6; B) V44 u7; 1)+/5luT;
2)a) iz 1 /= 6) 2561 1.6; B) 2,71 /1089 1) Ln /E.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 9; V19; 6; V14; /27,9;  6) 0,54; O.7; 1; VI.I.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=199;, B)y=—-a—-4; n)z=06;
6)y=3x; r)y=5-—x; e)a=-107

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V28 u7; B)12u V158, 1) =6 u —V/T;
6) 12 V161; 1) —/I,3u0; e) —29u /437
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 18

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /o npu x =0; 4; 7; 11;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu = = 3; 3,9; 6,8; 5.2;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 4; 2,3; 3.7;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,5; 4; 3,2; 2.8.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/06wul;, 6)78u3; B)V2,1u+22; r)68u109.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=6; 6)y=7 B)y=1000; 71)y=-—47

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) G(25;5); D(64;8); X(4:2); R(=9:3); T(6;30);
2) K(841:29); W(12100;110); U(2,89:1,7); S(1,5:2,25):
L(196; —14)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a)\/SI/I\/ 6)\/591/1\/,, B) V20 nb5; r) V17 n 4;
2) a) /i u f V3,61 u 1,9; )1,21/1\/—1,96, r) £ou /i

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 11; V13; 10; v/34; \/538.7;  6) 0.88; /0.6; 5; vO.7.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=243; B)y=—-x-—10; n)ax=06;
6)y=4x; r)y=8—ux; e)x=-=T7

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) V/7,9u7; B)11u 135 1) =8 u —V9;
6) Su+v94; 1) —/23u0; e)—26u 467
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 19

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 4; 8 11;
2) 3HaueHuWe GyHKUMM TIpu = = 3; 5,2; 2,5; 5.4;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 1; 4; 2,4; 2.9;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.4; 4; 3,5; 3.1.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V05ul; 6)v56mn2 B)VIduVv4 1) Vin I8

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 06)y=6 B)y=300; r)y=-27

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) W(16:4); A(25:5); T(64:8); Z(=9:3); U(1:1);
2) X(441;21); H(32400;180); R(5.76;2.4); B(2.6:6,76);
P(196; —14)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V15 u v/35; 6) /6,71 +/3,1; B) VB6uT7; r)+22u5;
2)a) /i uy/& 6) V576 12,4 B)3u/I3.69; 1) £ u /.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 6; V86; 3; v41; /72,9; 6) 0,87; /0.,2; %; v/0.9.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=45 B)y=-r-8 n)r=2
6)y=>5r; r)y=3—x; e)x=-="T7

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) V82u4; B)10u V112; 1) =5 u —V6;
6) 151 v259; 1) —/35u0; e) —v27u /5?7
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 20

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 4; 7; 10;
2) 3HaueHune GpyHKuMM pu = = 6; 8; 7,3; 2,8;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 1; 2; 2,8; 3.3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,85 2,5; 3,5; 2.9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V08ul; 6)v8u3; 8)9Tu /78 r)90u 29

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=>5;, 6)y=10; B)y=800; 71)y=-77

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) Y(9;3); K(81;9); Z(16:4); B(—64;8); D(6;36);
2) G(324:18):  L(19600: 140): T(1,44:1,2); U7(2,3:5.29):
M (784; —28)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a)\/SI/I\/ 6)\/ 81 /1,9; B)V1I6u4; r) /49 u T;
a) /£ u f VIZTu22; B)25u /676 1) 4 u /.

6. PacnososuTe B nopsjike y6niBaHUA ql/lcna'

a) 11; v/61; 5; v/65; /81,4;  6) 0,29; ,/0,9; 4, /0.8.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=271; B)y=-—ax—->5; n)x=4
6)y=12x; r)y=8—x; e)x=-=-97

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) /3,51 3; B)13uv206; 1) —8u —V9;
6) 8 102; 1) —/E4u0; e) —25u /337
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.

BAPHUAPT 21
1. Pocrpoiite rpadpur ¢yurnuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpun
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 9; 10; 11;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu x = 3; 8.8; 5,6; 8,7
3)
1)

3HaueHKe ¥, KOTOPOMY COOTBETCTBYET +/x, paBHbIii 2; 3; 3,1; 2,8

;95 9,15 2.0
3HaueHHe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue PyHKIUHU
3.4; 2.8; 2,2; 2.3.

2. C nomoibio rpaduia GyHKIUM y = /& CpaBHUTe Yucia:
a) /0, 7ul; 6)29u2; B)/62u75 T1)/57u,23.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINM y = /2 npAMas
a)y=>5 06)y=3 B)y=800; r)y=-97

4. PpunamiexuT 1 rpadury GYHRIUK y = /o TOUKa
1) N(9;3); W(49:7); M(25:5); S(-8L9);

2) Z(256:16); K (44100;210); Q(1,21;1,1):
A(576; —24)7

C(2;4);
U(2,8;7.84);

5. CpaBHUTE uncaa:

D a) v VG 6>ﬁnﬁ

B) VO uT7; r)15mu
a\/7 \/7 V7,29 u 2.7;

B) 1.9n &AL, 1) 2 m

N H~
s RV

49°

6. PacnososuTe B nopsjike yobIBaHUA YKCIa

a) 4; v98; 5; v63; /354 6) 0,3; V1; 3; /0.0.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsMas
a)y=395;, Bly=—-a-3; n)x=S_§;

6)y=9x; r)y=4—x; e)ar=-117
8.

Kakue neible yucia Ha KOOPJAMHATHOW NPAMOI PacCHoNoMEHbI
MEKIY YMCaaMu:

a) vETu 8 B) 10 m V142; n)
6) 8 u+/91; 1)

—7u —V/8;
—/1.1u0; e)—v23u /3,17
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 22

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 6; 10;
2) 3HaueHune GpyHKUMUM Tipu = = 2; 8,8; 5,5; 4.7;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 3; 4; 3,7; 3.,2;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,2; 2,7: 2,65 2.5.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V07ul; 6)vITul B)VIIu V4 1) /53u 22

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=6; 6)y=7 B)y=1000; 71)y=-97

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) G(81:9): U(16:4); F(%3); P(=36;6); N(5:25);
2) Q(784;28); K(32400;180); D(2,25;1,5); R(2,6;6,76);
V(441; —21)?

5. CpaBHuTe unucaa:
1)) VAT G5 6>ﬁw7- P visnT ) vilug
%) a) VT u T 6) VIHE u 12 8) 18 n /576 1) 3u /T,

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 11; v/34; 3; v19; /53,5;  6) 0,69; /0,6; %; V1,2

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=294; B)y=-x—4; 1) x=10;
6)y=06x; r)y=11—x; e)x=-37

8. KRarue gelble 4YMCJAa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:
a) V46 u8; B)10u V144; 1) =8 u —V9;
6) 13 v191; 1) —/32u0; e)—/16u /417
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 23

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /o npu x =0; 4; 8 3;
2) 3HaueHWe GyHRUUM TIpU = = 7; 5,4; 7,4; 4.2;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 2; 3; 3,1; 4.1;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3; 3,1; 2.3; 3.,5.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/03ul; 6)53u2 B)/68u+97 T1)/2,2u,/96.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=8 06)y=9% B)y=>500; r)y=-47

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) Q(36:6): Y(25:5); R(9:3); H(—49:7); B(8:64);
2) V(625;25); K (44100;210); C(3,61:1,9); W(1,7;2,89):
X (676; —26)?

5. CpaBHUTE uncaa:
) a) v40 1 /68 6) 6,6 u /5,1; B) vV24ub5; 1) v25u 3;
a) /& u f ) V7291 2.7 B)2n /729 1) 2u/E

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 7: V76; 3; V85; /23,9;  6) 0,45; 1.1; 5; 1.2.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=258, B)y=—-ax—06; n)ax=>5;
6)y=4x; r)y=3-—x; e)ax=-107

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) V/6,3u6; B)17u 315 1) =8 u —V9;
6) 8u V78 1) —/E9u0; e)—14u /267
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHAPT 24

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 4; 11; 10;
2) 3HaueHwe GyHKRUMM Tipu = = 7; 7,7; 6,3; 7.5;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 4; 1; 2,6; 3.9;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,3; 2.7; 2,9; 3,2.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

) VISl 6)VITul B VZu 33 1) VB8 u /BS.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y="7, 6)y=2; B)y=300; r)y=-107

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) F(16:4); M(4:2); H(49:7); N(=36:6); P(3;9);
2) K(529:23): W(72900;270); S(4.84;2.2); Y (2.8;7,84);
U(576; —24)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a)\/SM\/ 6)\/ du /35 B) V45 u T, 1) V/B5uT;
a) /& u f V225115 B)15u \/—2,89, r) &u /2.

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 9; V48; 3; v/36; v88; 6) 0,6; /1,1; %; /0.8.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=213; B)y=-—ax—->5; n)x=23;
6)y=4x; r)y=8—ux; e)xr=-=-97

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V& Tu4; B)16u V275 1) =8 u —V9;
6) 10 u v130; 1) —/1,9u0; e)—/39u /6,17
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 25

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 4; 12; 7;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu x = 10; 7,8; 8,7; 4,7;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHbiii 3; 1; 3,1; 2.8;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
4; 3.5; 2,3; 3,9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

VISl 0)VSu3 B VEZu Vi3 1) VTu VIS

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 6)y=6 B)y=900; r)y=-77

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) B(25:5); N(36:6); M(9;3): T(—4:2); K(9:81);
2) V(841:29): Y (16900;130); W(2,56:1.6); H(2.5;6,25):

X (676; —26)?

5. CpaBHUTE uncaa:

)a)\/—ll/l\/— 6)\/_91/1\/T B) VITud; 1) /4T uT;
2)a) /L 5 6) V78T un28; B)21u /576 F%I/I\/g

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:
a) 9; V49; 8; V68; 185;  6) 0.52; V1; +; 0.7
7. Pepeceraer au rpadpur GyHKIUKN y = \/E npsamas:

a)y=109; B)y=—-a-7, n)ax=>5;
0)y=1la; 1)y=3—x; e)ax=-127

Ranrwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHElTHOPI HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI

8.
MeA Iy YncjiiaMu:
a) V55 u6;  B)15u /262, 1) —5u —6;

6) 16 u v/270; 1) —/19u0; e) —v23u /3,27
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 26

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 11; §;
2) 3HaueHune GpyHruuMu npu = = 3; 2,8; 5,7; 3.7;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT y/x, paBHblii 3; 2; 3,8; 4;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2.8; 3; 3,1; 4.1.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/06ul; 6),89u3; B)56u+34 r1)/62un17.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=>5; 6)y=06; B)y=1000; 71)y=-77

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) D(4;2); Y(36:6); P(9;3); M(—64;8); C(5:25);
2) E(289;17); G(57600;240); N(3,61:1,9); X(2.2;4.84);
A(256; —16)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V14 u v/36; 6) 7,51 2,7; B)Vd7Tug8 r)vbdurt;
2)a) Jiuy/o 6) vEITu21; B)1.2un 196 1) 2 u /2

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 2; v/95; 9; V78; /46,3;  6) 0,4; /0.,4; %; v/0.6.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=111; B)y=—-x—4; 1)z =10;
6)y=9x; r)y=12—x; e)x=-=57

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) /3,6 u8; B)14u+210; 1) —6u —VT;
6) 16 1 v/269; 1) —/46u0; e) —/33u JE1?
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 27

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 1; 12; 11;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu = = 3; 9,6; 9; 8,5;
3) 3HaueHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT +/x, paBHblii 1; 2; 2,5; 2.1;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
2,2; 2,7; 3,1; 3.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) V0,7ul; 6)/75u3; B)6B6uV6 r)/54n,68

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 6)y=5 B)y=0600; r)y=-87

4. Ppunamne;sut iu rpadury GyHRIUYA y = /& TOURa:
1) V(25;5); N(36;6); L(81;9); T(—16;4); W(8;64);
2) V(841;29); A(14400;120); Q(1.69:1,3); P(2.4;5,76):
K (196; —14)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1) a) V46 u v60; 6) /6,31 /4,8, B) VI8u4; 1) 23 u 5;
2)a) /i u /= 6) vESTu 22 B)28uI96L 1) Lu /i

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 4; V/48; 5; v/36; /29.1;  6) 0,46; \/1.2; %; v/0,3.

7. Pepeceraer au rpadur pyHEINUU y = /2 TpsAMas:
a)y=267, Bly=-ax-9; n)x=23;
6) y=10x; r)y=8—=a; e)x=-47

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) /3,7u3; B)10u V131; 1) —4 u —V/5;
6) 8 u 107; 1) —V4u0; e) —/14u /3?7
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 28

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue /x npu x =0; 1; 12; 6;
2) 3HaueHWe GyHKRUUK TIpU = = T; 6; 6,2; 3,7;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT y/x, paBHblii 3; 1; 3,4; 4;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3.4; 3,1; 2.3; 2,5.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) /0, 7mul; 6),68u3; B)b1u /74 r1)/85u,>509.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=3; 6)y=8 B)y=900; r)y=-27

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) R(1;1); P(81;9); W(16:4); Q(=25;5); N(2;4);
2) V(784:28): E(40000;200); U(6.25:2,5); T(1.6;2,56):
K (289; —17)?

5. CpaBHUTE uncaa:
1)a) V16 u 18; 6) /7.8 1 /3, 7; B) V39 u6; r)+28 u 5;
2) a) 21—01/1\/%, 6) V4u2; B)1,6u529; r)f—31/1 %

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 12; V/16; 7; v63; /54.2;  6) 0,5; /0.9; -5 V1.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=142; B)y=—-ax—4; n)z=11;
6)y=2x; r)y=12—x; e)x=—-67

8. Karwue mesble uncia HAa KOOPAMHATHON NPAMON pacCHOJOKEHbI
Me 1y YhCIaMu:
a) V83 u7; B)13u V185 1) =8 u —V9;
6) 14 1 v/225; 1) —/2,4u0; e)—/39u /627
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 29

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 6; §;
2) 3Hauenue GpyHruuu npu x = 10; 8,6; 8,3; 4,9;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT /¥, paBHblii 2; 1; 2,3; 4;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3,2; 3,3; 3,95 2,9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a)/05ul; 6),96u3; B)V49u97 r1)/57u.>56.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=>5 06)y=6 B)y=700; r)y=-87

4. Ppunamne;sut iu rpadury GyHRIUYA y = /& TOURa:
1) K(81;9); D(49;7); G(64;8); S(=25;5); U(2;4);
2) C'(400;20): H(44100;210); E(2,89:1.7); Y (2,2;4.84);
B(576; —24)?

5. CpaBHuUTe uyMcia:
1) a) V34 u v64; 6) V81w VET; B) VI6u 7; 1) /34 u6;
2)a) /5 /5 ©) VOBLn 3.1 8) L8 VBEL 1) £ n /5l

6. PacnososuTe B nopsjike y6biBaHWA YKcCIa:

a) 4; v23; 11; V18; /75,4, 6) 0,17; O.7; §; /0.2.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=222; B)y=-x-—3; 1) =11
6)y=4x; r)y=6-—x; e)xr=-87

8. HKakue meiable yucia Ha KOOPAMHATHON MPAMOI pacrookeHbI
Mei 1y YMCIaMu:
a) V&7 u8; B)12u V183; 1) —=5u —V6;
6) 12 u v/162; 1) —/33u0; e)—v/30u 4?
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C-8-17. Oyurnusa y = /x.
BAPHUAPT 30

1. Pocrpoiite rpadpur ¢yuruuu y = /. Ucnoabsya aToT rpadpus,
Halure:
1) snauenue Jx npu x =0; 9; 5; 6;
2) 3HaueHune GpyHruuu npu = = 3; 6,5; 5,6; 8.7;
3) 3HauyeHue x, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT /¥, paBHblii 4; 2; 2,8; 3;
4) 3HaueHWe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET 3HaueHue GpyHRINU
3.9; 3,1; 3,2; 2.,9.

2. C nomotibio rpagura GyHKIUM y = /= cpaBHUTE ducia:

a) /0, 7ul; 6)56u2; B)VL2u 85 T1)3,3u.32.

3. Pepeceraer iu rpadhur GyHBRINN y = /2 npAMast:
a)y=9; 06)y=4 B)y=300; r)y=-87

4. Ppunamie:kut a1 rpadury GYHEIUN y = \/a Touka:
1) W(9;3); D(81;9); F(64;8); N(—4;2); Y (6;36);
2) T(729;27): E(28900:170); U(6,.25:2,5): X(1,8;3,24):
A(169; —13)?

5. CpaBHUTE uncaa:
)a)\/SI/I\/ 6)\/31/1\/,;13)\/261/15; r) V16 u 4;
a) /& u f VB n24; B)15u VIZL 1) 2 n /L

6. PacnososuTe B nopsjike y6niBaHUA ql/lcna:

a) 10; v/29; 3; V13; \/99.2;  6) 0,5; /O,7; 1 i v0.9.

7. Pepeceraer au rpapur GpyHRIUU y = \/x npsAMasi:
a)y=234; Bl y=-x-—11; n)ax=4
6)y=Tr; r1)y=10—2x2; e)x=-37

8. HRarwne nejble 4HMUcC/TIa Ha HOOpIII/IHaTHOﬁ HpHMOﬁ pacIlioJIosREHbI
MeA Iy YncjiiaMu:

a) V6,8u5; B)15uv246; 1) —2u —V/3;
6) 10 m v/120; 1) —\/1.6 1 0; e) —vV22u /2,87
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